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Tinereţea

Ai întinerit! Într-adevăr observi
că vizitarea lui Dumnezeu te-a
readus în scurt timp la epoca
simplă şi fericită a tinereţii tale
şi chiar la siguranţa şi la
bucuria fără afectare a
copilăriei spirituale…
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Ai întinerit! Într-adevăr observi că
vizitarea lui Dumnezeu te-a readus
în scurt timp la epoca simplă şi
fericită a tinereţii tale şi chiar la
siguranţa şi la bucuria fără afectare a
copilăriei spirituale… Te uiţi în jurul



tău şi constaţi că acelaşi lucru li se
întâmplă şi celorlalţi: anii s-au scurs
de când l-au întâlnit pe Domnul
Nostru şi, maturitatea o dată venită,
în ei se întăreşte o tinereţe şi o
veselie de neşters. Nu se cred tineri:
sunt tineri şi veseli! Această realitate
a vieţii interioare, atrage, confirmă şi
subjugă sufletele. Mulţumeşte în
fiecare zi Deum cui laetificat
juventutem – acestui Dumnezeu care
umple de bucurie tinereţea ta.

Sf. Josemaría Escrivá în cartea Brazdă
nr. 79

Eşti atât de tânăr! – Îmi pari ca un
vapor care porneşte la drum. –
Această uşoară deviere de acum,
dacă nu o corectezi, va face ca până
la urmă să nu ajungi în port.

Sf. Josemaría Escrivá în cartea Drum
nr. 248

Chemarea lui Dumnezeu



Cât de generos ai râs, când te-am
sfătuit să-ţi pui anii tineri sub
ocrotirea Sfântului Rafael!: pentru ca
să te conducă la o căsătorie sfântă, ca
pe tânărul Tobia, cu o femeie bună şi
frumoasă şi bogată – ţi-am spus,
glumeţ.

Iar apoi, cât de gânditor ai rămas,
când am continuat să te sfătuiesc să
te pui şi sub ocrotirea acelui apostol
adolescent, Ioan: pentru cazul în care
Domnul îţi va cere mai mult.

Sf. Josemaría Escrivá în cartea Drum
nr. 360

Eşti calculat. – Să nu-mi spui că eşti
tânăr. Tinereţea dă tot ce poate: se
dăruieşte pe sine fără calcul.

Sf. Josemaría Escrivá în cartea Drum
nr. 30

Sunt convins că dacă Ioan, Apostolul
tânăr, a rămas alături de Cristos
crucificat a fost pentru că Maica



Preacurată l-a reţinut acolo. Este atât
de puternică Iubirea Preasfintei
Fecioare!

Sf. Josemaría Escrivá în cartea Drum
nr. 589

Insist, aş vrea să aprind focul în toţi:
libertatea şi dăruirea de sine nu sunt
contradictorii; se susţin reciproc.
Libertatea se poate ceda numai din
iubire; nu reuşesc să concep alt mod
de cedare. Nu este un joc de cuvinte,
mai mult sau mai puţin fericit. În
dăruirea de sine voluntară, în orice
clipă a dăruirii, libertatea reînnoieşte
iubirea, şi a se reînnoi înseamnă să
fii mereu tânăr, generos, capabil de
mari idealuri şi de mari sacrificii. Îmi
amintesc de bucuria pe care am
încercat-o când am aflat că în
portugheză tinerii sunt numiţi os
novos. Sunt noi cu adevărat. Şi eu,
care am mulţi ani, pot să vă spun că,
când îngenunchez la picioarele
altarului la Dumnezeul care îmi



bucură tinereţea mea (Ps 42,4), mă
simt foarte tânăr, şi ştiu că nu voi
îmbătrâni; pentru că, dacă rămân
fidel Dumnezeului meu, Iubirea mă
va însufleţi permanent; tinereţea
mea se va reînnoi, ca cea a vulturului
(vezi Ps 102, 5).

Sf. Josemaría Escrivá în
carteaPrietenii lui Dumnezeu nr. 31

Maturitatea

Tu trebuie să ai măsura, forţa, simţul
răspunderii pe care cea mai mare
parte a oamenilor n-o capătă decât
după mulţi ani, odată cu vârsta.
Chiar tânăr fiind vei obţine toate
acestea dacă simţul divin propriu
unui fiu al lui Dumnezeu rămâne viu
în tine; într-adevăr, el îţi va da, mai
mult decât persoanelor vârstnice,
calităţile necesare pentru a duce la
bun sfârşit munca ta de apostol.

Sf. Josemaría Escrivá în carteaForja 
nr. 53



Când a murit pe Cruce, Isus avea
treizeci şi trei de ani. Tinereţea nu ne
poate servi drept scuză!

Sf. Josemaría Escrivá în carteaForja 
nr. 878

Crezi că ceilalţi nu au avut niciodată
douăzeci de ani? Crezi că nu au fost
niciodată sub stăpânirea familiei lor,
ca şi când ar fi fost nişte minori?
Crezi că problemele, mari sau mai
mici care te fac să te poticneşti, i-au
cruţat? —Ei bine, nu! Au trecut prin
aceleaşi situaţii prin care treci şi tu,
acum; ceea ce i-a făcut să se
maturizeze: cu ajutorul harului,
perseverenţi şi generoşi, şi-au strivit
eul, cedând acolo unde se putea ceda,
şi rămânând loaiali, fără aroganţă,
fără să rănească pe nimeni, umili şi
senini, atunci când nu se putea ceda.

Sf. Josemaría Escrivá în cartea
Brazdă nr. 715
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